TALLER DE MATEMÁTICAS
PROF. ALEXANDER ARENAS QUINTERO

GIMNASIO DEL SABER
¿CONOCES EL JUEGO DE PÓKER? EL PÓKER ES UN JUEGO DE CARTAS DE ORIGEN ESTADOUNIDENSE, ESTA FORMADO POR 52 CARTAS DISTRIBUIDAS EN CUATRO PALOS: TRÉBOLES, CORAZONES, PICAS Y DIAMANTES (13 CARTAS DE CADA PALO).
EN MATEMÁTICAS, EL JUEGO DE PÓKER SE PUEDE REPRESENTAR POR MEDIO DE RAZONES, UNA RAZÓN SE ESTABLECE ENTRE DOS MEDIDAS DE UNA MISMA MAGNITUD, EXPRESADAS EN LAS MISMAS UNIDADES; POR LO TANTO, SU VALOR NUMÉRICO NO TIENE UNIDADES, PUES REPRESENTA LA RELACIÓN ENTRE LAS DOS MEDIDAS.
1. La razón entre el número de tréboles y el total de cartas es:
2. La razón reducida entre el numero de tréboles y el total de cartas es:
3. De la expresión   [image: image2.png]Wi

.



 ,  el valor de la proporción es:
4. Si dos magnitudes aumentan o disminuyen y la razón entre ellas es constante, se dice que las magnitudes son:
5. De acuerdo con los valores de la tabla, se puede afirmar que el valor de la constante de proporcionalidad es:

6. La expresión decimal del racional   [image: image4.png]2w



   ES:
7. La expresión decimal del racional   [image: image6.png]


   que tipo de decimal es:
8. De los decimales   -6  y  -5,5 ,  se puede asegurar que el primero de ellos es menor, por definición dada en los números
LA REVISTA PODER, COMO PARTE DE UNA NOTICIA CENTRAL, INFORMA LAS INTENCIONES Y PROYECCIONES DEL GOBIERNO NACIONAL FRENTE A PROBLEMÁTICAS SOCIALES EN COLOMBIA.
	AUMENTO EN COBERTURA DE AGUA POTABLE

	CONCEPTO
	2006
	2010

	ACUEDUCTO

	URBANO
	97,4%
	98,5%

	RURAL
	68,6%
	75,1%

	ALCANTARILLADO

	URBANO
	90,2%
	94,5%

	RURAL
	60,1%
	65,5%


9. La zona y el concepto donde se espera mayor aumento en cobertura de agua potable es:
10. En el año 2006, la población rural del país que NO contaba con acueducto de agua potable es del
11. Al multiplicar los decimales  3,005  y  2,17,  se obtiene exactamente
OBSERVA LAS SIGUIENTES FIGURAS

FIGURA 1      

FIGURA 2     


FIGURA 3    


FIGURA 4
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1. ¿Cuál de las siguientes figuras es posible construir utilizando las figuras 1, 2, 3 y 4, sin importar que estén superpuestas?
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2. ¿Cuánto equivale el área del triangulo frente al área de las figuras 2 y 3 respectivamente?
3.  ¿En cuáles de las figuras cabe el triangulo de la figura 1, una cantidad exacta de veces?
4. Los números [image: image8.png]


ordenados serian
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5.  Teniendo en cuenta la figura, es correcto afirmar que:

A. [image: image10.png]



B. [image: image12.png]



C. [image: image14.png]



D. [image: image16.png]



6. ¿Es posible calcular el área de la figura que dibujo Jaime?
7.  El perímetro de la figura es:
8.  Escoge la figura que NO es posible dibujar sin levantar el lápiz
A.




B,


C.


D.

9.  ¿Cuántas diagonales tiene un octaedro?
10.  El perímetro de la siguiente figura es: 

Natalia tenía una tarea por hacer: una encuesta sobre programas de TV. Invitó a los niños de la fiesta a que escogieran sus preferencias y las organizó en la siguiente tabla:

1.  Si cada niño dio una única respuesta, ¿cuántos niños fueron encuestados, cual es la muestra?

2.  De acuerdo con los datos presentados en la tabla, ¿cuál de las siguientes gráficas representa la información registrada?
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3. El profesor Alexander nos explica que los juegos de azar son aquellos cuyo resultado no depende básicamente de las habilidades de los jugadores, sino de circunstancias casuales y externas.

En términos de esta definición, de los siguientes juegos ¿cuál NO sería un juego de azar?
A. la lotería.
B. la ruleta.
C. el fútbol.
D. el chance.

4. Si Diana lanza dos veces un dado, lo más probable es que obtenga en total


5. Manuel, Juan y Diana quieren sentarse juntos, en una misma banca del bus. Si Manuel y Diana quieren sentarse uno al lado del otro, ¿De cuántas formas diferentes se pueden sentar los tres niños?

6. ¿Cuantos números de dos cifras se pueden formar con los números 1, 2, 5, 7, 8 y 9?

7. ¿De cuántas formas diferentes se pueden sentar 4 personas en 3 sillas?

8. ¿Cuántos números de tres cifras se pueden formar con los números dígitos?


9. Se extraen tres balotas de una urna que contiene cinco, todas de diferente color. ¿Cuántos grupos se pueden obtener?.


10. Si se lanza un dado una sola vez, ¿cuál es la probabilidad de obtener un número par?






















